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Hamarosan elrajtol az V. Wittur-Nyíregyházi Futófesztivál
A Wittur-Nyíregyházi Futófesztivált augusztus 23-24-én

rendezik meg a Kossuth téren, immár ötödik alkalommal. A
kétnapos eseményen a sport, az egészségmegõrzés, a közös-
ségépítés és a fenntarthatóság egyaránt kiemelt szerepet kap.

A futók idén is több táv közül választhatnak: félmaraton
(egyéni, duó, trió), 10 km, 5 km, valamint egy új, 2,5 km-
es táv a kezdõk, újrakezdõk és életmódváltók számára.
Emellett lesz gyermekfutam, valamint két jótékonysági
futam is, melyek bevétele a Leukémiás Gyermekekért
Alapítványt támogatja.

A céges felelõsségvállalás jó példája
A rendezvényt idén is támogatja a Wittur Hungária Kft.,

amely évek óta elkötelezett partnere az eseménynek. –
A cégen belül is fontos számunkra az egészségtudatos-
ság. A támogatás ötlete részben innen is indult. Ha van
terület, ahol valóban érdemes példát mutatni, az az egész-
séges életmód támogatása – és ebben mi szívesen válla-
lunk szerepet – nyilatkozta Harsányi József, a Wittur
Hungária Kft. cégvezetõje.

Értékek mentén szervezve
A szervezésért a Mozaik Med felel. Az alapítók min-

dig lelkesedéssel dolgoznak a színvonalas megvalósítá-

son. – Rendezvényünk három fõ célcsoportot szólít meg.
Elsõként a gyerekeket, akiknek idén már teljesen ingye-
nessé tettük a gyermektávot, hogy minél több család él-
hessen a mozgás örömével. Második csoportunk a sporto-
lók és rendszeresen futók – számukra a megszokott, ma-
gas színvonalú versenyszervezéssel és kiszolgálással ké-
szülünk. Harmadik fontos célcsoportunk pedig azok, akik
most vágnak bele az életmódváltásba. Számukra vezet-
tük be az új, 2,5 kilométeres távot – részletezte dr. Bana
Richárd, a Mozaik Med Sportegyesület tagja, az esemény
egyik szervezõje. A szervezõk kiemelt figyelmet fordíta-
nak a fenntarthatóságra: megszüntették az egyszer hasz-
nálatos poharakat, csökkentették a papírhasználatot, és
elõzetes regisztráció alapján osztják ki a pólókat.

Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere a saj-
tótájékoztatón kiemelte: a futófesztivál mögött mintaszerû
együttmûködés áll. – A példaértékû hármas együttmûkö-
dés jól mutatja, hogyan tud közösen fellépni egy jelentõs
gazdasági szereplõ, az önkormányzat és egy civil szer-
vezet – jelen esetben a Mozaik Med –, hogy valami iga-
zán maradandót hozzanak létre – részletezte dr. Kovács
Ferenc, aki hozzáfûzte, a futófesztivál után sem áll meg
az élet Nyíregyházán. Szeptembertõl folytatódik a Moz-
dulj Nyíregyháza! programsorozat, indul a Bringaváros
kerékpáros esemény, majd az Extreme Trail Weekend, a
Sitku Ernõ Emléktorna és a Mikulás-futás is.

Augusztus 23-án 16 órától ingyenes Motivációs Es-
tet tartanak a Szindbádban, neves futók részvételével,
az esemény online is követhetõ. Másnap 8 órakor kö-
zös bemelegítéssel indul a futófesztivál, a rajtok 8:30-
tól kezdõdnek. A gyerekeket egész nap játékok és
koncertek várják, míg a felnõttek szûréseken és tanács-
adásokon vehetnek részt. A gyermekfutam 11:20-kor,
a jótékonysági futam 11:40-kor indul. Idén is lesz cé-
ges vándorkupa-verseny és a legötletesebb jelmezes
futó díjazása. A nevezéssel és az eseménnyel kapcso-
latos bõvebb információ a www.nyiregyhazifuto-
fesztival.hu oldalon található.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

„A 100. szülinapra is várok mindenkit!”

Bihari Albertnét 95. születésnapja alkalmából virággal és jókívánságokkal köszöntötte Jászai Menyhért, Nyírszõ-
lõs önkormányzati képviselõje. Katika néni meghatódva mesélt dolgos életérõl, munkájáról és arról, hogy három
lányt nevelt fel. Ma is jó egészségnek örvend, egyik lányánál él, és továbbra is aktívan érdeklõdik a világ történései
iránt. Pezsgõs koccintás mellett megígérte: a 100. születésnapján is szeretettel várja majd vendégeit. (A képen az
ünnepelt mellett lánya, Bihari Csilla és Jászai Menyhért alpolgármester látható.)

Versenyes útlezárás
Augusztus 14-15-én már hatodik alkalommal fogad-

hatjuk a One Belt One Road Nations’ Cup Hungary Or-
szágúti Ifjúsági Világkupa versenyzõit városunkban. Au-
gusztus 15-én (pénteken) az egyéni idõfutam miatt tel-
jes útlezárásra kell számítani a város több pontján 16:30-
tól 19:30-ig – tájékoztatott az önkormányzat.

Az útlezárással érintett szakaszok 2025. augusztus
15-én (pénteken):

– Luther utca, Zrínyi Ilona utca és Bercsényi utca (a
Kossuth tér felõli oldalon)

– Bethlen Gábor utca (a Bercsényi utca és az Egyház
utca közötti szakaszon)

– Egyház utca (Kossuth tér felõli oldala)
– Vay Ádám krt. (a Kossuth L. utca és a Dózsa Gy.

utca között, a Kossuth tér felõli szakaszon)
– Vay Ádám krt. (a Hunyadi utca és a Dózsa Gy. utca

között, mindkét oldalon)
– Dózsa György utca teljes szakasza
– Ferenc krt. (a Hunyadi utca és a Dózsa Gy. utca

közötti szakasz, a belváros felõli oldalon)
– Hunyadi utca teljes szakasza
– Bocskai utca (a Hunyadi utcától a Kossuth tér felé

esõ szakasz)
– Szabadság tér (megyei könyvtárat érintõ része és a

Samassa József tér római templom mögötti szakasza)
– Nagy Imre tér (Dózsa Gy. u. sétálóutcai szakasza

és a Kossuth tér)
Belvárost érintõ parkolási rend:
– A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár be-

járata elõtti és a könyvtár oldalában lévõ, valamint a
Magyarok Nagyasszonya-társszékesegyház mögötti par-
kolók teljes lezárásra kerülnek.

– A Szabadság téren parkoló autók átengedése a Bujtos
utca irányába történik.

– A Hõsök terérõl és a Nagy Imre térrõl a kihajtás a
Bercsényi utca irányába 16:30–19:30 között korlátozot-
tan, szakaszos átengedéssel lehetséges.

– Az Egyház utcai parkoló szabadon járható.
Kérik az arra közlekedõk türelmét és megértését.

Ne dobd ki, ajándékozd el!
Újra elindult a „Ne dobd ki az iskolatáskád” ado-

mánygyûjtõ akció, melyet Nyíregyháza önkormány-
zata és az ÉAK Nonprofit Kft. közösen szervez a rászo-
ruló gyerekek iskolakezdésének támogatására. A kam-
pány során használt, de jó állapotú iskolatáskákat és
tanszereket várnak, amelyeket a felajánlók maguk is
szívesen használnának tovább. A begyûjtés augusztus
21-ig tart, de aki addig nem tudja leadni az adomá-
nyát, annak ezt követõen is lesz rá lehetõsége. Az esz-
közöket két hulladékudvarban lehet leadni: a Korányi
Frigyes utca 3. és a Kerék utca 1. szám alatt. Az akció
során évrõl évre többen nemcsak használt, hanem új
tanszereket is felajánlanak.
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Jubileumi néptáncünnep
Közeleg a jubileumi néptáncfesztivál

Nyíregyházán: augusztus 16. és 21. kö-
zött ismét a táncé lesz a fõszerep a bel-
városban. Három földrész négy országá-
ból érkeznek vendégek, akik arra készül-
nek, hogy elvarázsolják és megtáncoltas-
sák a nyíregyháziakat. A helyi együtte-
sek közül a Nyírség Táncegyüttes, a Sza-
bolcs Néptáncegyüttes és az Igrice Nép-
táncegyüttes képviselteti magát az esemé-
nyen. A Nyírség Nemzetközi Néptánc-
fesztivált 10. alkalommal rendezik meg
a szabolcsi vármegyeszékhelyen.

A világ színes, változatos, számos nyel-
ven beszél, ám a tánc nyelvét szinte min-
den ember képes tanfolyam
nélkül is megérteni. Ezt az
élményt hozza el a 10. Nyír-
ség Nemzetközi Néptánc-
fesztivál.

– Többszöri nekifutásra
2025-ben – hála Istennek és
a városi támogatásnak – is-
mét sikerül megszervezni a
10. Nyírség Nemzetközi
Néptáncfesztivált. 2021-
ben a COVID áldozata lett,
2023-ban a forráshiány, idén
azonban sikerült összeka-
lapolni a rendezvényhez szükséges forrá-
sokat – mondta a fesztiváligazgató.
Demarcsek György kiemelte: három föld-
rész négy országából érkeznek majd tán-
cosok. A lengyel, bosnyák, indiai és ke-
nyai fellépõk augusztus 17. és 20. között
szórakoztatják majd a nagyérdemût. – Ti-
zenhetedike este a Kossuth téren, a temp-
lom elõtti színpadon tartjuk a fesztivál-
nyitó gálamûsort. Itt minden együttes be-

mutatkozik majd egy-egy produkcióval –
kivéve a svédországi kenyaiakat, akik
ekkor még nem lesznek Nyíregyházán. 
Másnap délután lesz a „Táncolj Nyíregy-
háza – Nemzeti Nap”, szintén a Kossuth
téren. Ide kivonul majd az összes együt-
tes – a külföldiek és a magyarok is – és
itt az ugyanolyan – remélhetõleg, mint
eddig volt – nagyon kellemes és nagyon
szeretetreméltó magyar közönség együtt fog
táncolni az ugyanolyan kellemes és szere-
tetreméltó táncegyüttesekkel. Lesznek ki-
sebb-nagyobb bemutatók, részt lehet venni
táncházakban is – tette hozzá a fesztivál
igazgatója. 

Augusztus 19-én a „Határtalanul” esttel

folytatódik a fesztivál: 19 órától a Váci Mi-
hály Kulturális Központban kizárólag kül-
földi együttesek lépnek színpadra. A záró-
nap augusztus 20-án gálamûsorral és ünne-
pi programokkal várja a közönséget. 18:30-
tól a MazsiMó–GipsyMó társulat játszik a
nagyszínpadon, majd világzenei felveze-
tés után 20 órától indul a gálamûsor a fellé-
põ tánccsoportokkal, köztük kenyai tánco-
sokkal.                 (Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)
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Közeledik „az év legvidámabb hete”
A Móricz Zsigmond Színház és Nyíregyháza város

önkormányzata idén 24. alkalommal rendezi meg a VI-
DOR Fesztivált augusztus 22. és 30. között. A szervezõk
20 helyszínen több mint 120 izgalmas produkciót kínál-
nak, a hazai vígjátéktermés széles spektrumán kívül sza-
badtéri koncerteket, irodalmi ínyencségeket, gyermek-
mûsorokat és számtalan színes kulturális és szabadidõs
programot – adta hírül a teátrum.

A fesztiválnak – mely nemrégiben újra megkapta a
Minõsített Fesztivál címet a Magyar Fesztivál Szövetség
értékelése alapján – eredeti célkitûzése továbbra sem
változik: a vidámság és a derû mindenkié. Az esemé-
nyek döntõ százaléka továbbra is ingyenesen látogatha-
tó, ami ezúttal is nagyban köszönhetõ a kormányzati és
városi forrásoknak, valamint a helyi vállalkozóknak.

Felcsendül a
„Szállj fel szabad madár” is

A Kossuth térre idén is neves sztárfellépõk látogatnak
el, többek között a BSW, T. Danny, Fenyõ Miklós, Manuel,
Király Viktor és Linda, az Elsõ Emelet, Sub Bass Monster,
valamint a Queen Symphonic koncertjét is meghallgat-
hatja a közönség, melyen fellép Falusi Mariann és Gudics
Máté, a Megasztár 7. évadának gyõztese. Augusztus 25-
én, hétfõn este a Körúti Színház elõadásában a Meseautó
zenés vígjáték tekinthetõ meg itt ingyenesen, többek
között Beleznay Endre és Mérai Kata fõszereplésével. A
Szállj fel szabad madár élõzenekaros gálakoncerten az
István, a király elõadás legnépszerûbb betétei, a Kormo-
rán együttes nagy slágerei és a legszebb nemzeti érzel-
mû dalok hangzanak el. A Sunshine FM Rádió születés-
napi programját ezúttal augusztus 29-én, pénteken a Kos-
suth téri nagyszínpadon kezdi, az ünnepi programban fel-
lép Filo, a BSW és az Animal Cannibals is.

Világzenei utazás
A világzene képviselõi közül a nagyszínpadon a ko-

lumbiai Killabeatmaker trió zenél majd, akik beatbox,
rap és AKAI ütemekkel fûtik fel a hangulatot. Majd Euró-
pa talán legnépszerûbb fúvószenekara, a balkáni rezes
hagyomány élõ legendája, a szerbiai Boban Markovic
Orkestar tér vissza a VIDOR-ra, szabad örömzenélésük
megunhatatlan. A Kanazoé Orkestra frontembere, Seydou
„Kanazoe” Diabaté Burkina Faso zseniális balafon-
játékosa együttesével az õsi ritmusokat jazzel, hiphoppal
és afrikai városi hangzásokkal (Afrobeats, Amapiano,
Afrotrap) ötvözi.

Pezsgõ VIDOR Kert
A VIDOR Kertben, a Sunshine FM Kisszínpadon hét-

köznap délután 16 órától gyerek- és bábszínházi elõadá-
sokkal várják a legkisebbeket, a zenei programok pedig
egységesen 22 órától kezdõdnek. A Kálmánházán ala-
kult FesztRock klasszikus rock slágereket játszik, és idén
is koncerteznek a nyíregyházi teátrum színmûvészei: Gu-
lyás Attila és zenekara, valamint A három tenor: Horváth
Viktor, Gulácsi Tamás és Tar Dániel. Szirtes Edina „Mó-
kus” hol folkos, hol sanzonos, hol keleties, hol kortárs
világzenei hangzással, markáns hegedûfutamokkal, sod-
ró-nyers énekhangjával varázsol majd el. A nemzetközi
zenei szcéna szereplõi közül az Illektan – Blues Rock
Tuareg lép fel a VIDOR Kertben, a sivatagi blues-rock
zenét játszó együttes tagjai Maliból, Kubából és Marok-
kóból származnak – kultúráik fúziójával különleges hang-
robbanás érkezik a Szaharából Nyíregyházára. A
Montreálból induló multikulturális együttes, a Dumai
Dunai pedig a szláv dub-punk, és a balkáni fúvósok extá-
zisát ötvözi az ukrán falusi polifónia lírájával.

Szûcs Judith elõször a rendezvényen
Elõször hallhatjuk a VIDOR-on a magyar diszkó koro-

názatlan királynõjét, Szûcs Judithot, mûsorában felcsen-
dülnek majd több generáció kedvencei: a Táncolj még, a

Gyere a discoclub elé vagy az Eleonóra is.  Zoller Zsolt a
TikTok-on szerzett országos népszerûséget, magyar da-
lokból és Queen-slágerekbõl álló repertoárral érkezik. A
zárónapon a Tibi a hegyrõl, a magyar alternatív pop-rock
zenét játszó helyi zenekar szórakoztatja majd az érdek-
lõdõket.

Hajnalig tartó DJ bulik
A helyi klubok legismertebb lemezlovasai és formáci-

ói: DJ Németi, DJ Vágó, DJ Robin, DJ Olasz, DJ Partybox
Expressz, DJ Roly & Blaze/Sloboda & Gabriel T idén is
tematikus zenei estekkel készülnek 23 órától 03 óráig a
VIDOR Kertben, augusztus 27-én, szerdán 23 órától 0.30-
ig pedig DJ Yamina is zenél majd a fesztiválozóknak. A 
Sunshine FM Birthday Night a Kossuth téri koncertek után
fergeteges bulival és a rádió népszerû lemezlovasaival:
DJ Olasz, DJ Kennie, DJ Vágó, DJ Stephanie, DJ Balu
várják a közönséget.

Változatos kulturális programok több
helyszínen

Az irodalmi programoknak a Bencs Villa ad majd ott-
hont, többek között Puskás-Dallos Peti és Puskás-Dallos
Bogi beszélgetõestjén is számítanak a közönség érdeklõ-
désére. A Móricz Zsigmond Színház színmûvészeinek
hobbimunkáiból szintén az impozáns Sóstói úti épület-
ben tekinthetõ meg egy minitárlat a VIDOR ideje alatt.

A Szindbád Pódiumszínpadán zenei programokat is ren-
deznek, többek között Balogh Rebeka Valéria, a 2024-es
Megasztár döntõse, és a Szabolcsi Szimfonikusok kon-
certeznek itt. A Szindbád Rendezvényteremben augusz-
tus 25-én nyílik kiállítás a Sóstói Nemzetközi Éremmû-
vészeti és Kisplasztikai Alkotótelep gyûjteményébõl. A
Hatzel téren, a 100 éves Patika udvarán a zárónapon csa-

ládi délutánt rendeznek, fellép majd a Dumaszínház tár-
sulatának tagja, Beliczai Balázs.

VIDOR hangulat
A látogatók a fõtéren késõ estig válogathatnak a külön-

féle mûvészeti ágak gazdag kínálatából, melyek nélkül
nem lenne teljes most sem a VIDOR forgatag: artisták,
pantomimesek, élõszobrok, mutatványosok, tûzzsonglõrök

Kép a „Még egy kört mindenkinek” címû elõadásból,
amelyet az Orlai Produkciós Iroda mutat be augusztus

24-én 20 órától a Rózsakert Szabadtéri Színpadon

performanszai szórakoztatják az érdeklõdõket. A nyitóna-
pon idén elõször rendezik meg 22 órától a DANCE & PIK-
NIK VIDOR Nyitópartyt a Continent Wine & Coffee és a
Like Cafe közös szervezésében a fõtéren. Augusztus 23-
tól pedig minden este 22 órától újra magyar filmeket ve-
títenek a mozikedvelõ közönségnek a Kossuth téri óriás
LED-en. A VIDOR Falu valamennyi vendéglátója környe-
zettudatos, biológiailag lebomló, komposztálható poha-
rakban szolgálja ki a fesztiválozókat, ezzel is szeretnék
a szervezõk Földünket óvni a tartós szennyezõdéstõl!

A VIDOR színházjegyek nagy része már elfogyott,
néhány estére korlátozott számban vannak még belé-
põk a Színház Jegyirodájában, valamint az online felü-
leteken, a  www.moriczszinhaz.hu,  www.vidor.eu  ol-
dalakon. A VIDOR versenyprogram díjait idén is Kirják
Róbert, a fesztivált szervezõ Móricz Zsigmond Színház
igazgatója viszi majd házhoz a zsûri elnökével: Szer-
vét Tibor Jászai Mari-díjas színésszel, színházi rende-
zõvel, érdemes és kiváló mûvésszel. A díjazott társula-
tok és mûvészek az elsõ otthoni elõadásuk után, saját
közönségük elõtt vehetik majd át az elismerést jelentõ
üvegszobrot. Különleges tiszteletbeli taggal bõvül idén
a VIDOR zsûrije, Hide the Pain Harold is Nyíregyhá-
zára érkezik, hogy személyesen is részt vegyen a fesz-
tiválon, és értékelje a színházi versenyprogramot. A rész-
letekért az ingyenes mûsorfüzetet, valamint a 
www.vidor.eu  oldalt ajánljuk az érdeklõdõk számára!
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Új életet kaphat a legendás orgona
Különleges jótékonysági koncertet ren-

deztek múlt kedd este a Magyarok Nagy-
asszonya-társszékesegyházban. A rendkí-
vüli érdeklõdéssel kísért hangverseny célja
a 120 éves Angster-orgona megmentése
volt. A közönség Kõvári Péter orgonamû-
vész és Szirtes Edina hegedûmûvész kö-
zös estjét hallhatta. A koncert teljes bevé-
telét a hangszer felújítására fordítják.

A neves pécsi orgonakészítõ mûhely
által 1905-ben épített 120 éves Angster-
orgona az elmúlt évtizedek során jelentõ-
sen elöregedett: több alkatrésze elhaszná-
lódott, és rendszeres használatra sem al-
kalmas. Bár korábban kisebb javítások tör-
téntek rajta, teljes körû felújítására eddig
nem került sor.

A hangszer megmentésére szervezett
koncerten Kõvári Péter orgonamûvész és
Szirtes Edina Erkel Ferenc-díjas hegedûmû-
vész, énekes és zeneszerzõ adott közös
mûsort. A koncert teljes bevételét az orgo-
na felújítására fordítják. – Számomra min-
dig megtisztelõ, ha részese lehetek vala-
minek, ami túlmutat önmagán – minden
jótékonysági koncert ilyen. Ilyenkor a zene
végre azt a szerepét tölti be, ami a legmé-
lyebb lényege: szolgál. Egy közösségbe
belépve zenészként azt tehetjük, ami a fel-
adatunk – és ez nem önmagunk fényezése,
nem hivalkodás, hanem egyszerûen a mi

hozzájárulásunk. És ezt a legnagyobb sze-
retettel adjuk – nyilatkozta Szirtes Edina.

Kõvári Péter orgonamûvész repertoárjá-
ban ezúttal nemcsak a régi mesterek al-
kotásai szólaltak meg, hanem népdalfel-
dolgozások és versrészletek is helyet kap-
tak, melyeket Szirtes Edina elõadásában
hallhatott a közönség. – Saját tapasztala-
tom, hogy egy-egy ilyen kisebb gyûjtés –
amely talán még szerényen indul – késõbb
szinte csodával határos módon vezethet el
egy orgona megszületéséhez vagy teljes
újjáépítéséhez. A másik, legalább ilyen
fontos célunk a zenei élmény átadása –
fogalmazott Kõvári Péter.

Akik nem tudtak részt venni a koncer-
ten, de szeretnének hozzájárulni a felújí-
táshoz, a nyíregyházi Magyarok Nagy-
asszonya-társszékesegyház plébániáján
keresztül még mindig megtehetik.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Rubik-kocka-verseny Nyíregyházán
Elõször rendeztek Rubik-kocka-ver-

senyt Nyíregyházán, augusztus 2-án és 3-
án. A megyeszékhelyen is versenybe
szálltak a leggyorsabb kezek. A Váci
Mihály Kulturális Központ adott otthont
az eseménynek, amelyen a kelet-ma-
gyarországi régió versenyzõi is képvisel-
tették magukat.

Az elmúlt húsz év során egy komoly,
nemzetközi versenyközösség épült a
Rubik-kocka köré. Az elmúlt hetekben
még a világûrbe is eljutott. Kapu Tibor
kutatóûrhajós a Nemzetközi Ûrállomáson
mutatta meg, hogyan forog a legendás lo-
gikai játék súlytalanságban. Augusztus ele-
jén Nyíregyháza adott otthont egy hivata-
los Rubik-kocka-versenynek.

A Nyíregyháza Open 2025 a Váci Mi-
hály Kulturális Központban várta a leggyor-
sabb és legügyesebb versenyzõket, akik
többféle kategóriában mérték össze tudá-
sukat. A rendezvény egyik szervezõje,
Polyák Balázs maga is Nyíregyházáról szár-
mazik. Elmondása szerint régóta célja volt,
hogy a versenyzés élménye a kelet-ma-
gyarországi régióba is eljusson. – Amikor
elértem azt a szintet a kockázásban, hogy
versenyezni szerettem volna, akkor szem-
besültem vele, hogy akkoriban kizárólag
Budapesten rendeztek ilyen eseményeket.
Vidéki versenyzõként ez komoly kihívást

jelentett – többórás utazás csak azért, hogy
részt vehessek egyetlen versenyen. Késõbb,
a szervezõi csapatba kerülve, az egyik
személyes célommá vált, hogy Nyíregy-
házán is rendezzünk versenyt – mondta
Polyák Balázs.

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

T Á J É K O Z T A T Á S
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak részére

történõ pénzbeli támogatás kézbesítésérõl

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igaz-
gatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 20/A. § (1) bekezdése
értelmében a települési önkormányzat jegyzõje annak a gyermeknek, fiatal fel-
nõttnek, akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a
tárgyév augusztus 1-jén fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel, alap-
összegû  (6 000 Ft) pénzbeli támogatást folyósít.

A Gyvt. 20/A. § (2) bekezdése értelmében a települési önkormányzat jegyzõje
annak a gyermeknek, fiatal felnõttnek, akinek a 67/A. § szerinti hátrányos vagy
halmozottan hátrányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre
való jogosultsága a gyámhatóság határozata alapján a tárgyév augusztus 1-jén
fennáll, a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel, emelt összegû (6 500 Ft) pénz-
beli támogatást folyósít.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló
149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 68. § (5) bekezdése alapján önkormányzatunk a
tárgyév augusztus hónapjára tekintettel járó támogatás tekintetében 2025. augusztus
25-éig gondoskodik a jogosultak részére történõ folyósításról.

Tájékoztatjuk, hogy a Magyar Posta Zrt. sikertelen kézbesítés esetén kézbesítési
értesítõt hagy a lakcímen, amelyen tájékoztatja a jogosultat az átvétel módjáról,
idejérõl. A jogosultnak a kézbesítés megkísérlését követõ 10. munkanapig van mód-
ja a postahelyen a küldeményt átvenni. A határidõ eredménytelen elteltét követõen
az át nem vett küldemények az önkormányzat részére visszaküldésre kerülnek.

Az önkormányzat részére visszaküldött pénzbeli támogatás jogosultjait értesítõ
levélben tájékoztatjuk a részükre járó pénzbeli ellátás átvételének helyérõl és az
ügyfélfogadási idõrõl.

Felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben a gyermek(ek) rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményre való jogosultsága, valamint hátrányos vagy halmozottan hát-
rányos helyzete és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága
2025. augusztus 1. napján fennállt, azonban a pénzbeli támogatást 2025. augusz-
tus 30. napjáig nem kapták meg, azt legkésõbb 2025. szeptember 3. napjáig jelez-
zék a Nyíregyháza Megyei Jogú  Város Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati
Centrumában, a 25-ös ablaknál.

További információ a 42/524-589-es telefonszámon kérhetõ.

Nyíregyháza, 2025. július 31. Tóthné Csatlós Ildikó
osztályvezetõ

A két nap során tizenhét különbözõ ver-
senyszámban mérhették össze tudásukat a
résztvevõk. – Ezek között megtalálható a
2x2-es, 3x3-as klasszikus kocka, a 3x3
vakon kirakása, a nagyobb méretû, példá-
ul a 4x4-es és az 5x5-ös, valamint külön-
féle speciális vagy eltérõ alakú kockák is.
A verseny célja minden esetben az, hogy
a versenyzõk minél gyorsabban oldják meg
a kirakást – tette hozzá Polyák Balázs. Bár
a versenyzõk pontos lakhelyét nem hoz-
hatják nyilvánosságra, a szervezõk szerint
a kelet-magyarországi régió szép számmal
képviseltette magát.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Jön a Jósavárosi Sportnap és
az 51. Jósavárosi Napok

Augusztus közepén ismét életre kel  Jó-
saváros szíve: kétnapos, színes, mozgal-
mas programsorozattal várják a családo-
kat, sportkedvelõket és kikapcsolódásra
vágyókat a városrész rendezvényei. Au-
gusztus 15-én, csütörtökön a sporté, míg
augusztus 16-án, pénteken a hagyomány-
õrzõ, kulturális és szórakoztató programo-
ké lesz a fõszerep az Ungvár sétányon.
Két nap, ami a közösségrõl, mozgásról és
szórakozásról szól.

Augusztus 15-én 16:00 órakor indul a
Jósavárosi Sportnap, amelynek központi
helyszíne a Jósavárosi Mûvelõdési Ház és
az elõtte lévõ sétány lesz.
A programok minden korosz-
tálynak szólnak, céljuk,
hogy népszerûsítsék a moz-
gást, erõsítsék a közösséget
és segítsenek az egészség-
megõrzésben. A sportos dél-
utánt senior torna, valamint
a Muay Thai Jakab Team és
a Spirit MediBall Egyesület
bemutatói nyitják meg. A
nap folyamán lesz ping-
pong, ugrálóvár, íjászat, go-
kart, jurta, kézmûveskedés
és sporteszközpróba. Az 50 év felettieket
fittségi felmérés és dietetikai tanácsadás
is várja Bartáné Balázsi Ildikóval.

Augusztus 16-án az 51. Jósavárosi Na-
poké lesz a fõszerep. A rendezvény hely-
színe az Ungvár sétány 1–17. szám elõtti
terület. A délután 15 órakor kezdõdõ prog-
ramokat a Szabolcsi Koncert Fúvószene-
kar és Majorette Csoport nyitja meg, majd
köszöntõk következnek. A fellépõk sorát
az Eszterlánc Északi Óvoda két tagintéz-
ményének mûsora színesíti, õket követi a
senior örömtánc Riával. A délután során

színpadra lép a 2 Step Dance Crew, a Spirit
MediBall, valamint Emi és Zoli gyermek-
mûsora is garantáltan jó hangulatot teremt.
Igazi élményt ígér a Margaretta Tánccso-
port és az Öreg Fiúk Dalárdája közös fel-
lépése, majd színpadra lép a Pócspetri
Hagyományõrzõ Népi Zenekar, a Country
Boots, Boda Izabella, a Gold Dance Group,
valamint Horváth Margit és Gulyás Attila
énekesek. A fesztivált a Vox együttes kon-
certje és egy látványos tûztánc zárja.

A rendezvények ideje alatt egész na-
pos élmények várják a kilátogatókat: töb-
bek között lesz photobox, Pepi bohóc, ko-
saras fa körhinta, óriás csúszda, solymász-

bemutató. Emellett termékkóstolók és ki-
állítások is színesítik a sétány kínálatát,
így a résztvevõk nemcsak a kultúrával,
hanem a helyi értékekkel és ízekkel is
megismerkedhetnek – tájékoztatta szer-
kesztõségünket Nagy Szabina, a térség
önkormányzati képviselõje.

További információ a Jósavárosi
Sportnappal kapcsolatban a 30/244-
5743-as, a Jósavárosi Napokkal kapcso-
latban pedig a 30/293-4719-es telefon-
számon érhetõ el.
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Megyénk és Nyíregyháza sem ismeretlen Epres Attila
színmûvész számára, akit legközelebb augusztus 24-én a
Rózsakert Szabadtéri Színpadon láthatunk egy tanár-kvar-
tett tagjaként a Még egy kört mindenkinek címû elõadás-
ban.

A VIDOR Fesztiválon többször járt már, a múlt évben a
Szívhang egyetlen férfi szereplõjeként lépett színpadra,
korábban elnyerte a legjobb férfi alakításért járó Ar-
lecchino-díjat.

– Nyíregyházáról elsõként mi jut eszedbe?
– Tavaly is voltam, s az idén is örömmel megyek a VI-

DOR-ra, és nagyon várom, mert szeretem ezt a fesztivált,
amit Tasnádi Csaba barátom talált ki. Már a legelsõn is ott
voltam, és mindig nagyon élveztem a hangulatát.

– Korábban elnyerted a legjobb férfi alakításért járó
Arlecchino-díjat.

– Váratlanul ért, de nagyon örültem neki, a Lónak négy
lába van, de mégis megbotlik címû vígszínházi darabbal
mentünk oda. Tény és való, hogy szerettem azt a produk-
ciót, és remek játszótársaim voltak, mint a közvetlen part-
nerem, Rajhona Ádám – Isten nyugosztalja –, és a csodá-
latos Szegedi Erika, aki az ölemben ült az egyik jelenet-
ben. Élmény volt az elõadás és a fesztivál is.

– Milyen viszonyban vagy az alkohollal?
– Semmilyenben. Énnekem nincs az alkohollal dolgom,

bár bevallom, vidéki színészként próbáltam gyakorolgat-
ni. Aztán nagyon gyorsan rájöttem, hogy a kondíciómnak
nem tesz jót, és az agyamnak sem. Késõbb kiderült, nem
is bírom.

– Az alkoholhoz való kapcsolódásról is szól a Még egy
kört mindenkinek címû darab, ezzel jösztök az idei fesz-
tiválra.

– A Még egy kört mindenkinek a kedvenc elõadásunk.
Tegnap a forgatásról azért rohantam, mert a Pestújhelyi
Palotajátékokon is játszottuk, csodálatos közönség elõtt.

Mindenkinek vannak saját és társasági élményei az al-
koholról. Sajnos elég pontosan be tudnék számolni – de
nem akarok soha – arról, hogy hány tucat kollégámat te-
mettem el, s halálukban nagyon nagy része volt az alko-
holnak. Közülük huszonvalahány a közvetlen kortársam.
Ma már, hála Istennek – én legalábbis így látom, és biztos

Epres Attila: A Még egy kört mindenkinek a kedvenc elõadásunk

vagyok benne, hogy így is van – ez a probléma a mûvész-
körökben sokkal kevésbé súlyos... A modern színház és
filmes világ megköveteli, hogy a színész mindig készen
álljon – ahogyan Hamlet mondja: készen kell lenni –, mert
egy diszpozícióra vagy elõadásra illik százszázalékosan
megjelenni, hiszen ez közösségi dolog is. Ha nem vagy
megfelelõ állapotban, nemcsak magaddal tolsz ki, hanem
a többiekkel is, nem beszélve a nézõkrõl.

Magamnak is köszönhetõen sokakhoz képest én már
más helyzetben vagyok, elértem, hogy nem kell mindent
elvállalnom, csak amihez kedvem van. Így nem kell ké-
szen állnom arra, hogy azonnal ugorjak. De az biztos,
hogy mentálisan és fizikailag is nagyon fontosnak tartom
a jó kondíciót – és ezt az alkohol brutálisan veri szét.

– Mit várhatunk mi, potenciális nézõk ettõl az elõadás-
tól, miért nézzük meg?

– Mert a Még egy kört mindenkinek a legjobb keverék.
Mi úgy szoktuk mondani a színházban, hogy a sír-nevet
produkciók a legszebbek. Így van a görög tragédiák és a
Shakespeare-klasszikusok esetében is, továbbá a francia,
olasz, amerikai színdarabnál. Ha egyszerre tudnak az
emberek felszabadultan nevetni a saját gyarlóságaikon,
humoros dolgaikon, és egyszerre tudnak rettenetesen el-
keseredni, az a legjobb lélekfürdõ. Végülis ilyen ez a nyo-
morult élet. Akik ismerik a filmet, tudják, hogy ez abszo-
lút egy ilyen történet.

Én nagyon szeretem a filmváltozatát, de természete-

sen a két alkotásnak – hogy finom legyek – nem sok köze
van egymáshoz. Eredetileg színdarabnak készült, majd
az alapján írták meg a film forgatókönyvét (mindkettõ
Thomas Vinterberghez és alkotótársaihoz köthetõ). Zöl-
di Gergõ ültette át magyarra a szöveget – remekül! –, õ a
színdarabot vette alapul, de jó pár ötletet emelt át a film-
bõl is. Nagyon élveztük már a próbafolyamatot is, hi-
szen remek dolog Paczolay Béla rendezõvel színházat
csinálni, mert õ bízik az emberben és jó hangulatot tud
teremteni. Nem görcsöltet, nem bánt, inkább inspirál, s
amit én nagyon szeretek: nem feszül rá. Nem közli már
a próba elején, hogy figyelj oda, mert ez egy komoly
munka lesz (amitõl rögtön elmegy a kedvünk), hanem
lazán vezet bennünket, de ha úgy érzi, valami félrecsú-
szik, akkor szól.

– Számos színmûvésszel interjúztam már, és nyilván
nem véletlenül emelték ki sokan, ha jó (élvezetes, tanul-
ságos, ismeretgyarapító stb.) volt egy-egy próbafolyamat,
s ebben benne foglaltatik a rendezõ személye is.

– Tudod, ez nálunk mindig nagyon fontos. Szoktuk
mondani olykor: hiába nem lett elég jó a produkció, ha a
próbafolyamat felejthetetlen volt, mert rengeteg pozitív
töltetet jelentett. És fordítva is igaz: mindig emlékszünk
arra, ha nem volt túl jó a próbafolyamat, ugyanakkor le-
het, hogy ennek ellenére az elõadás akár tíz éve sikerrel
megy.

S még egy fontos dolog, amire reagálni szeretnék: már
fõiskolás koromban kiirtottam a szótáramból, hogy kemény
munka, amit csinálunk. Az egyik tanárom fogalmazott így,
és meg is haragudott rám, amikor azt feleltem: ha ez mun-
ka, akkor én lehet, hogy most abbahagyom, s majd vissza-
jövök, ha játszani fogunk. Nem szeretem munkának ne-
vezni a színházat! Amelyik rendezõ leteremt azért, mert a
színpadon úgymond bohóckodok, az eltévesztette a ház-
számot, ugyanis mindig muszáj egy kicsit bohócnak len-
ni, mert abból fakadnak a jó lehetõségek. Mindettõl én
még komoly ember tudok lenni, és a figurát a mélyére
passzintani. De ha nem engedi, hogy kijátsszam magam,
abból baj lesz.

– Mert ez egy játék.
– A nevében is benne van: színJÁTÉK.

(Szerzõ: Kováts Dénes)

Fotó: Gordon Eszter
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Gyereksóstó
Augusztus 17. 17.00 óra: Gyerecsak zenekar – in-

teraktív gyerekkoncert
Helyszín: Sóstói Piac.

A Szív Dalai
Karin Sarkisjan örmény énekesnõ és Nógrádi Ger-

gely budai fõkántor nyárbúcsúztató koncertje. Zon-
gorán közremûködik: Teszter Nelli.

Idõpont: augusztus 31. 18.00 óra.
Helyszín: Nyíregyházi Zsinagóga, Mártírok tere 6.

A Burattino Bábszínház programja
Augusztus 13. 11.00: Rumlis mese
Augusztus 15. 11.00: Kukta kutya õrségben
Augusztus 16. 11.00: A bátor kiskacsák
Augusztus 17. 10.00: A bátor kiskacsák
Augusztus 22. 11.00: Nyuszi kaland
Augusztus 23. 11.00: Dr. Ravaszil
Augusztus 24. 10.00: Vitéz László kalandjai
Augusztus 27. 11.00: Makacska kakaska
Augusztus 29. 11.00: A bátor kiskacsák
Augusztus 30. 11.00: Mesék az erdõbõl
Augusztus 31. 10.00: Mesék az erdõbõl

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület
2. emeleti bábszínházterme.

Zene Sóstón

Augusztus 13. Greasy Hats (Pila&Son) – blues

Augusztus 16. Orpheum Madams – swing & jazz

Augusztus 19. Fusion Waves – funky & smooth jazz

Augusztus 23. True Band – modern gospel rock

A koncertek minden alkalommal 18.30-tól 19.30-ig tar-
tanak. Helyszín: Sóstói Piac.

XIX. alkalommal rendeznek
huszártalálkozót

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Sóstói fitt esték
Ingyenes szabadtéri mozgásprogramok a nyári estéken

minden korosztálynak.
Gerinctorna: június 16. és augusztus 25. között hétfõn-

ként 18.00–19.00-ig (esõnap: kedd 18.00–19.00-ig). Ve-
zeti: Batta Mónika, Bagoly Tünde gyógytornászok. (Poli-
foam szükséges.)

Nordic Walking a Sóstói-tó körül: június 18. és augusz-
tus 27. között szerdánként 18.00–19.00-ig (esõnap: csü-
törtök 18.00–19.00-ig). Vezeti: Haraszti Béláné Nordic
Walking-oktató. (Túrabot szükséges.)

Táncház minden korosztálynak: július 3. és augusztus
21. között csütörtökönként 18.00–19.00-ig. Közremûkö-
dõk: Szabolcs Néptáncegyüttes, Senior Örömtáncosok,
Kata Tánctanoda és még sokan mások.

Pilates: június 13. és augusztus 29. között pénteken-
ként 9.00–10.00-ig (esõnap: szombat 9.00–10.00-ig). Ve-
zeti: dr. Szikoráné Éva pilatesoktató. (Polifoam szükséges.)

Minden foglalkozás ingyenes.
Helyszín: Krúdy Vigadó és a tó közötti terület (Táncház,

Nordic Walking: Sóstói Piac).
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Kortárs képzõmûvészeti kiállítás
Megtekinthetõ: szeptember 6-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

Ismét huszártalálkozót szerveznek Nyír-
egyházán. Augusztus 16-án egész napos,
látványos rendezvényre várják az érdeklõ-
dõket. A XIX. huszártalálkozón idén is az
õsi fegyvernemet idézik meg, de a kísérõ-
programokon a mai magyar hadseregrõl is
képet alkothatunk, illetve kóstolhatunk ma-
gyaros ételeket, és nem maradnak el a kü-
lönbözõ harcászati bemutatók sem. A ren-
dezvény 17-én koszorúzással ér véget.

Katonai parádé, rezesbanda, lóháton
közlekedõ huszárok. Így néz ki a Nyíregy-
házi Huszártalálkozó egyik leglátványo-
sabb epizódja, a megnyitó.
Nyíregyháza igazi huszárvá-
ros; 1991-ben itt adták vissza
az egykor megbecsült és vi-
lágszerte elismert könnyûlo-
vas fegyvernem becsületét,
amikor elõször rendeztek or-
szágos huszártalálkozót a
vármegyeszékhelyen. Azóta
pedig számos emlékezetes
esemény õrzi, a város nem
felejti a hõs huszárokat. 1997
óta szoborral tisztelegnek a
második világháborúban el-
hunyt huszárok emléke elõtt. Az Ország-
zászló téren felállított emlékmû Gyõrfi Sán-
dor keze munkáját dicséri.

A Nyíregyházi Huszártalálkozó ünnepé-
lyes megnyitóját augusztus 16-án reggel
9.30-kor tartják, lesz díszsortûz és látványos
huszármenet is. – A Kállay Gyûjteménynél
találkozunk Nagy István miniszter úrral és
Szûcs Lóránd tábornok úrral, Szalay-
Bobrovniczky Kristóf képviseletében. On-
nan zenekar vezényletével és a huszárok
kíséretében felmegyünk a huszárszobor-

hoz. Az ünnepség ezután köszöntõkkel,
beszédekkel folytatódik. A huszár hõsök
tiszteletére eldördül egy háromlövéses sor-
tûz, majd lesz szokásos gyalogos, aztán
lovas díszmenet. Körülbelül 40–45 lovas
érkezik majd, a korabeli viszonyokhoz ké-
pest bõ szakasznyi huszár fog ellovagolni
és díszelegni a huszárszobor elõtt – mond-
ta Bene János, a Magyar Huszár Alapítvány
titkára.

A rendezvény 16-án 14.00 órától a Sós-
tói Múzeumfaluban folytatódik. Jókedvû em-
lékezésen idézik majd fel a huszár õsöket a
Huszárgenerációk találkozóján. Ezen részt

vesznek a Magyar Huszár és Katonai Ha-
gyományõrzõ Szövetség tagjai és a Petzelt
József Hagyományõrzõ Egyesület tüzérei is.
Lesz néptánc, népzene, katonai toborzó,
harcászati bemutató, sõt az 1848-as nyar-
galó tüzérek is bemutatóra készülnek. Tör-
ténelmi beszélgetõsátort állítanak és kézmû-
ves foglalkozások is várják az érdeklõdõket.
A rendezvény augusztus 17-én ér véget,
amikor a Kéry József utcai Huszár emlék-
kertben fejet hajtanak a hõsök elõtt.

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)
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Séták a Hõsök terén 9.
A vármegyeháza szomszédságában lévõ, 6-os számú

épületet Grósz Lipót Henrik fûszer- és vegyeskereskedõ
építtette 1895-ben. A kivitelezési munkálatokat Barzó
Mihály és Vojtovics Bertalan végezték. Az építtetõ tu-
lajdonos 1911. június 3-án, 62 éves korában hunyt el.
Házát Rosenthal Vilmos miskolci nagykereskedõ vette
meg, a fûszerkereskedést pedig Gyula nevû fia folytatta,
hiszen õ továbbra is Miskolcon élt és tevékenykedett.
Ott is halt meg 1923-ban, életének 83. évében.

A nagy borospincével is rendelkezõ épületet a két vi-
lágháború között elsõsorban fûszerkereskedelemre és rak-
tározásra használták. A nagykereskedelmi vállalatok
államosítását követõen Nyíregyházán is megalakult a
FÛSZÉRT Nemzeti Vállalat, majd három hónap múlva
az Édességnagykereskedelmi Nemzeti Vállalat. Az áru
elosztását már nem az országos irányító szerv, hanem a
megyei tanács intézte a Fûszer és Édesség Nagykeres-
kedelmi Vállalattal. Az egykori Rosenthal-házban ren-
dezte be a FÛSZÉRT raktárát, amelyet 1955-ig használt,
majd 1956-ban birtokba vették a Simai úton épített új
raktárépületüket.

Az épületet 1956-ban halászcsárdává alakították,
amelyet az Alkotmány Halászati Termelõszövetkezet
üzemeltetett, pincéjében a „Gödör” nevû kocsmával
együtt. 1986-ban megvásárolta a Ságvári TSZ, amely
rövid ideig Nyírség étterem néven mûködtette tovább,
majd eladta a bérleti jogát a KEMÉV Szálloda-Vendég-

látó és Szolgáltató Leányvállalatnak, amely a belsõ át-
alakításokat követõen, 1987 márciusában Nyírség-Ha-
lász étterem néven nyitotta meg. Ez is rövid életû volt,
mert a KEMÉV vezetõsége úgy döntött, hogy egy sörö-
zõt alakít ki benne. 1988. december 18-án nyílt meg a
HBH bajor sörözõ, amelyben a sört helyben fõzték. A
sörfõzéshez igénybe vették az épület, valamint a szom-
szédos megyeháza pincéjét is, és úgy alakították ki, hogy
a vendégek egy üvegfalon keresztül bepillantást nyer-
hettek a sörfõzés rejtelmeibe. A sörözõt 2001-ben bezár-
ták, az önkormányzat az épületet a következõ évben
eladta. Ebben az évben felújították és bérletre kínálják.


